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Žádost o finanční dar

Vážený pane primátore,

jménem Charity Ostrava, nestátní neziskové organizace, která již od roku 1991 působí v oblasti péče o

seniory, osoby se zdravotním postižením a lidi v krizi, se na Vás obracím s následující žádostí. Charita
Ostrava realizuje v rámci svých poskytovaných služeb rovněž lůžkový hospic, jehož služba je
poskytována Hospicem sv. Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. Jedná se o specializované
sociálně - zdravotnické zařízení pro osoby v terminálním stádiu života. Služba lůžkového hospice si

klade za cíl zajistit důstojné prožívání závěru života nevyléčitelně nemocným lidem tak, aby byla
zajištěna za všech okolností jejich důstojnost, aby v závěru života nezůstali osamoceni a aby za pomocí
paliativní péče netrpěli bolestí. Součástí péče je rovněž podpora rodin pacientů a následně pozůstalých
osob.

Hospic sv. Lukáše poskytuje zdravotní péči pro potřebné klienty z celého Moravskoslezského kraje.
V roce 2019 jsme dosud v hospici poskytovali sociálně-zdravotní péči celkem 280 lidem, které jsme
doprovodili na jejich závěrečné životní cestě. Z hlediska financování je provoz hospice zabezpečován
zdravotními pojišťovnami, dotacemi statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje, veřejnými
sbírkami, dary a dalšími zdroji. Uživatelé se podílí na financování zařízení formou úhrad části nákladů
za ubytování a stravování. Vzhledem k poskytování hospicových služeb rovněž pro občany Vašeho
města, kdy služeb lůžkového hospice v roce 2019 dosud využilo celkem 11 Vašich spoluobčanů, se na

Vás obracíme se zdvořilou žádostí o poskytnutí finančního daru na poskytování služeb Hospice sv.

Lukáše.

Samozřejmě Vám velice rádi poskytneme informace do Vašich periodik o možnostech využívání služeb
Charity Ostrava - seznámení se s Hospicem sv. Lukáše, případně o dalších návazných hospicových
službách (poradna, mobilní hospic) pro Vaše občany.

Děkuji Vám za pochopení a přeji všechno dobré

Bc. Martin Pražák, DiS.
ředitel Charity Ostrava

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.
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